



找记者上壹点

读者热线>>>

5203337



高速恢复 但要慢行

截至12月14日15时,威海区域内各条高速公路恢复正常通行,但部分路段仍有降雪、积雪和积水,清雪除冰仍在进行,驾车需谨慎慢行,确保安全。

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 王震 摄影报道



车辆爆胎 民警出手

12月14日8时许,威海市区持续降雪,威海交警六大队民警在威青一级路巡逻时,看到一辆小型轿车停放在路边,民警迅速上前,得知该车因雪天路况不良导致爆胎,考虑到车停靠在路边有安全隐患,民警马上协助驾驶员更换备胎,以最快速度完成了换胎,司机得以继续前行。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者
王震 通讯员 董海英 摄影报道

冰雪之中 还得公交

大雪纷飞,公交车成了多数人除步行外的唯一选择。14日一大早,记者选择乘公交车去文登汽车站。上班时间通常集中于7点至8点,但遇到雪天往往会提前出发,这导致文登城区公交首班格外拥挤,由外环开往市区的线路尤甚,而且出于安全考虑,开得格外慢,进站也停得相对较长,确保能把每一位乘客安全地送到站。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 于涵 摄影报道

携光而来,体彩公益金助力“女排基地”重启新篇章

“我明年能住上吗?”过去两年,郎平只要来到福建漳州体育训练基地,都会问这个问题。彼时,该基地正在修缮整改。

如今,该基地主任苏健武终于可以给她一个肯定答复,“欢迎回家。”

这一答案的背后,是来自近1个亿体彩公益金的支持。



体彩公益助力 开启基地新征程

郎平为什么如此关注漳州体育训练基地整改进展?时间回到1979年,郎平刚进入国家队,为备战日本女排世界杯,来到该基地封闭特训,由此开启了中国女排夺冠的新篇章。

此后,漳州体育训练基地不仅陪伴女排姑娘日复一日地训练,更陪伴她们走向世界舞台中央,见证中国女排连夺五冠的“奇迹”。也因此,该基地不仅被女排姑娘们亲切地称为“娘家”,也被世界体坛誉为“冠军的摇篮”。

“但1973年投资兴建的漳州排球训练基地,经过几十年发展,许多基础设施都已跟不上。”在苏健武看来,完善该基地,继承女排精神,已成为支持中国排球事业发展的关键所在。

体彩公益金就是在这个时候“雪中送炭”,每当谈起这个,苏健武都满怀感激,漳州体育训练基地终于有了新面貌,尤其住宿条件焕然一新。“我们用体彩公益金投资修缮

了中国女排公寓,建筑面积总共2.3万平方米,共计185个房间,今年已经启用。”苏健武介绍。

女排公寓不仅要保证数量够用,还要保证运动员住得舒适,因为这不仅是训练地,更是运动员的家。“像朱婷身高一米九几,袁心玥两米零几,普通房间住了令人感到压抑,我们根据运动员身高,对房屋高度、床的大小等进行特殊设计,为他们打造最舒适的环境。”



女排基地鼓人心 体彩微光助奔跑

目前,漳州排球训练基地部分场馆已投入使用。今年10月29日,迎来新一届中国男排正式集训。苏健武回忆道:“有一位男排运动员一来就感叹说,在这里莫名就能感到一种动力,鼓舞着自己不断向前。”明年初,女排姑娘们也将正式入驻基地,全力备战东京奥运会。

除面向运动员开放之外,漳州排球训练基地也对市民敞开大门。“我们希望人们在强身健体的同时,进一步了解女排,学习女排精神。”

资助漳州体育训练基地改造只是体彩公益金支持体育事业发展的一个缩影,在全民健身方面,体彩公益金充分发挥惠民作用,从随处可见的健身路径,到健身公园,不断助力全民健身事业蓬勃开展。11月23日,中国体育彩票再启新程,联合新华社客户端共同发起“寻找

微光公益见证官”活动,邀请所有支持公益体彩的公众成为“微光公益见证官”,苏健武就是其中之一。



“作为体彩微光公益见证官,我希望大家都能参与进来,公益金来自于一张张彩票,可不要小看这一张张小小的彩票,它们汇集在一起,就能凝聚起一股温暖且强大的力量。”苏健武说。

一点微光即可照明前行方向,给予他人前进动力,我们诚邀您一起加入,一起汇聚微光,用公益力量温暖世界。

(黄斐)